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Εθιμοτυπική Συνάντηση του Θεματικού  Αντιπεριφερειάρχη Παιδείας με τον 

Διευθυντή Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Τρικάλων 

     Την Τρίτη 18 Φεβρουαρίου 2025 ο Θεματικός Αντιπεριφερειάρχης Παιδείας 
Θεσσαλίας, κ. Βασίλειος Σίμος επισκέφθηκε τα γραφεία της Διεύθυνσης 
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Τρικάλων, όπου συναντήθηκε με τον Διευθυντή της 
Δ.Ε. Τρικάλων κ. Αλέξανδρο Καπανιάρη.  

Η συνάντηση, πέρα από τον εθιμοτυπικό της χαρακτήρα, στόχο είχε την 
ανταλλαγή απόψεων σε θέματα εκπαίδευσης, διερεύνησης πιθανών προβλημάτων 
και προγραμματισμό νέων συνεργασιών. Ειδικότερα, ο Διευθυντής της Δ.Ε. 
Τρικάλων ενημέρωσε τον Αντιπεριφερειάρχη για ζητήματα που αφορούν στις 
σχολικές μονάδες της Π.Ε. Τρικάλων.  
     Επιπρόσθετα, συζητήθηκαν οι συνεργασίες που ήδη υλοποιούνται με την 
Περιφέρεια Θεσσαλίας - Π.Ε. Τρικάλων όπως η Σχολή Γονέων Διεύθυνσης 
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Τρικάλων που διεξάγεται με μεγάλη επιτυχία σε 
συνεργασία με τον Δήμο Τρικκαίων και το Τμήμα Ειδικής Αγωγής του 
Πανεπιστημίου Θεσσαλίας καθώς και το πρόγραμμα που θα υλοποιηθεί για 
δεύτερη σχολική χρονιά τον Απρίλιο από τις Διευθύνσεις Πρωτοβάθμιας και 
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης με τίτλο: «Ο Θε-ΤΑΛΩΣ συναντά τα e-trikala» σε 
συνεργασία με τον Δήμο Τρικκαίων, τους Δήμους της Π.Ε. Τρικάλων και άλλους 
επιστημονικούς φορείς.  

Αμφότεροι, αντάλλαξαν απόψεις και για άλλα θέματα εκπαιδευτικού και 
πολιτιστικού χαρακτήρα τα οποία είναι υπό διερεύνηση και θα παρουσιαστούν 
εφόσον είναι ώριμα. 

Ο κ. Σίμος εξέφρασε την ικανοποίησή του για την αγαστή συνεργασία μεταξύ 
της ΔΔΕ Τρικάλων και της Περιφέρειας Θεσσαλίας, εξήρε την προσπάθεια της ΔΔΕ 
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Τρικάλων τόσο για το πρωτοποριακό της έργο στο επίπεδο του ψηφιακού 
μετασχηματισμού που επιχειρείται με τα πρώτα αποτελέσματα να είναι ορατά, όσο 
και για το άνοιγμα της Δ.Ε. Τρικάλων στην κοινωνία και την αυτοδιοίκηση με στόχο 
ένα «ανοικτό σχολείο» στην κοινωνία και δεσμεύτηκε να σταθεί αρωγός και σε 
άλλες νέες δράσεις που θα προκύψουν. 
 Ο κ. Καπανιάρης ευχαρίστησε τον κ. Σίμο για την επίσκεψή του τονίζοντας 
ότι κοινός στόχος είναι η συνεισφορά όλων στην άρτια εκπαίδευση των παιδιών μας 
που αποτελούν το μέλλον της Π.Ε. Τρικάλων. 
 Μετά το πέρας της συνάντησης, οι κ.κ. Σίμος και Καπανιάρης, επισκέφθηκαν 
το Πρότυπο ΕΠΑ.Λ. Τρικάλων. 
  
  
      

Από τη ΔΔΕ Τρικάλων 


